



Vážené kolegyně,
vážení kolegové,
přejeme krásné prázdniny,
mnoho nových zážitků
a načerpání dalších sil.
Vedení školských odborů

Krátký záznam z jednání tripartity o platech ve veřejné sféře

Na posledním předprázdninovém jednání tripartity (25. 6. 2024) bylo zřetelné, že koalice není dohodnuta ohledně úpravy tarifů od 1. 9. 2024.



Premiér **Petr Fiala** po 2,5hodinovém jednání shrnul, že vláda rozhodne dle výsledků státního rozpočtu za 1. pololetí o úpravě tabulky č. 1. Údaje budou známy začátkem července. 16. 7. o tom bude jednat plenární zasedání velké tripartity, tam padne rozhodnutí.

Zvyšování tarifů u ostatních skupin zaměstnanců Petr Fiala neodmítl, termín akceptovatelný pro koalici je od 1. 1. 2025. Rámec bude dán návrhem státního rozpočtu na rok 2025.

Ministr financí **Zbyněk Stanjura** potvrdil, že v návrhu bude 10 mld. Kč pro učitele (pro dosažení slíbené úrovně 130 % průměrného platu). To by podle propočtů odborů stačilo na zvýšení tabulky pro pedagogické pracovníky minimálně o 10 %. Jednat se bude dále, jasno v celé věci by mělo být do 16. 7. 2024.

Vážené kolegyně, vážení kolegové, průběžně od nás budete dostávat informace a dalším postupu.

(Média věnovala jednání tripartity značnou pozornost, klikněte na aktivní loga níže, zobrazí se články.)

Novinky.cz



Odborné vzdělávání spojené s výrobní realitou ve společnosti ŠKODA AUTO

Foto č. 1: Historie odborného učení ve Škodě Auto v Mladé Boleslavi sahá do roku 1927. Střední odborné učiliště strojírenské je důležitou součástí Škoda **ACADEMY**, která byla založena v dubnu 2013 za účelem komplexního vzdělávání žáků a dospělých zaměstnanců.

Foto č. 2: Vedení školských odborů přijal ředitel Středního odborného učiliště strojírenského Škoda Auto a.s. Martin Slabihoudek. Debatovali o významu budování vzdělávací komunity pod záštitou Škoda **ACADEMY**.

Foto č. 3: Na základě podpisu memoranda v roce 2014, které podpořily Odbory KOVO, se rozeběhla naplno modernizace výukových prostor ve Škoda Auto. Foto před jednou z učeben, které připomínají laboratorní prostředí.

Foto č. 4: V nadčasovém prostředí Funroom, které charakterizuje architektonické pojetí areálu, probíhala úvodní prezentace s vedením učiliště v čele s Martinem Slabihoudkem. (Zprava v čele stolu Josef Zmrhal místopředseda Odbory KOVO MB, Jitka Žáková Odbory KOVO MB, Markéta Seidlová místopředsedkyně ČMOS PŠ, František Dobšík předseda ČMOS PŠ.)

Foto č. 5: Předseda školských odborů František Dobšík si pod odborným dohledem zkouší základní dovednosti při spojování odlitků.

Reportáž z návštěvy Škoda Auto naleznete na webu Týdeníku ŠKOLSTVÍ [zde](#):

